

«Отдохнувшие, свежие. Идем дальше»

«Автомобилист» начал подготовку к полуфиналу КХЛ

Данил ПАЛИВОДА

Хоккейный клуб «Автомобилист» начал подготовку к первому полуфиналу КХЛ в своей истории. Команда Николая ЗАВАРУХИНА получила несколько дней отдыха после победы в серии над СКА, а теперь хоккеисты вернулись на лед КРК «Уральца», чтобы начать подготовку к новой серии.

Пока что ни соперник, ни точная дата начала полуфинальной серии неизвестны. В следующем раунде «шоферы» встретятся с победителем пары «Металлург» (Магнитогорск) – «Спартак» (Москва), команды по-прежнему выясняют отношения и не могут выявить победителя. «Металлург» ведет в серии со счетом 3:2 и уже сегодня может завершить ее в свою пользу, если одержит гостевую победу в Москве. В параллельной серии встречаются «Локомотив» и «Авангард», и там противостояние дошло уже до седьмого матча. Счет в серии равный – 3:3, и сегодня в Омске определится соперник челябинского «Трактора» по другому полуфиналу КХЛ.

А челябинцы и екатеринбуржцы, возглавляемые братьями Заварухиными, уже начали подготовку к полуфиналу. «Автомобилист» провел открытую тренировку для журналистов, во время которой отработывались некоторые тактические моменты, а также для того, чтобы хоккеисты втянулись в процесс после небольшой паузы, тренерский штаб провел необычный матч в русский хоккей. Игроки «Автомобилиста» поделились на команды и играли сразу несколькими мячами.

После того как «Автомобилист» узнает имя своего соперника, уже начнется целенаправленная подготовка, изучение соперника. А пока команда поддерживает форму, и после тренировочного занятия хоккеисты отправились в тренажерный зал. Настроение у екатеринбуржцев боевое, все находится в предвкушении исторической полуфинальной серии.



На первой тренировке после паузы игроки «Автомобилиста» поиграли в банди



Николай ЗАВАРУХИН,
главный тренер «Автомобилиста»

У ребят было три дня отдыха. Вчера индивидуально занимались в зале, сегодня было втягивающее занятие на льду. Разгрузились немножко, поиграли в банди. Пока точно неизвестно, когда и с кем будет игра, так что мы в подвешенном состоянии. Как будет информация – будем строить тренировочный план. Были напряженные матчи, ребята выдохнули и готовы к новым вызовам. Конечно, следим за теми противостояниями, которые еще не завершились. На самом деле сейчас любой соперник сильный, такая стадия турнира, где уже легких матчей точно не будет. «Металлург» и «Спартак» очень быстрые команды, плюс, у «магнитки» есть опыт кубковых игр.



Кирилл ВОРОБЬЁВ,
защитник «Автомобилиста»

Было несколько дней, чтобы отдохнуть, прийти в себя, побыть с семьями и немножко перезагрузиться. Сегодня первый рабочий день. Собрались, покатались, работаем. Мы все очень хотели, желали хорошо выступить, это очень тяжелый путь, он очень веселый и интересный, но не каждой команде дается. Поэтому настроение только положительное. Что касается меня, то я с ЦСКА доходил до финала, но Кубок не брал, поэтому есть к чему стремиться, хочется это сделать.



Алексей МАКЕЕВ,
нападающий «Автомобилиста»

Сегодня собрались все с хорошим настроением – отдохнувшие, свежие. Идем дальше, начинаем подготовку к новой серии. Честно сказать, не описать словами, ни в одном сне у меня не было, что так будут развиваться обе наши серии плей-офф – и Казань пройти и Питер с одинаковым счетом. Об этом только мечтал. Перед началом плей-офф посидели, пообщались с ребятами. Каждый высказал свою позицию: кто что хочет от этого сезона. Получилось удачно нам сплотиться – в единый кулак. Две серии показали, что мы играем друг за друга: один ошибся, другой – подчистил его ошибку. С кем встречаешься в полуфинале, не имеет значения – будет это «Металлург» или «Спартак», разницы нет. Хотя слежу за каждой серией.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества» Государственное автономное учреждение Свердловской области «Фармация» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2023 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества» Государственное автономное учреждение здравоохранения Свердловской области «Детская городская больница № 8 город Екатеринбург» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2023 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА

крыши, заборы, бани, хозблоки, сайдинг, дома, веранды, террасы, беседки, отмостки, дорожки, стяжки и др.

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 25%

Консультация бесплатно
8-922-250-94-97

ООО «ИРА «МОЗАИКА» ИНН 7328034941

«ФКУ «ЦХиСО ГУ МВД России по С/о» проводит открытый конкурс по выбору организации на право заключения контракта по приему лома и отходов, содержащих черные и цветные металлы, а также иных неметаллических отходов хозяйственной деятельности в период 2024 года. Документация по письменному запросу. Тел. (343) 358-87-53.

Георгий Иванович ДУНАЕВ

29 марта на 81-м году жизни после продолжительной болезни скончался ветеран ВМФ, известный подводник Дунаев Г.И.

Георгий Иванович родился 3 сентября 1943 года, окончил среднюю школу в городе Новоуральске. Срочную службу проходил на ПЛ Тихоокеанского флота, был лучшим в соединении рулевым-сигнальщиком. Затем закономерно поступил на штурманский факультет ТОВМУ им. С.М. Макарова, которое окончил с отличием.

Офицер Дунаев служил на атомных подводных лодках и за 20 лет участвовал в 20 боевых службах, 9 из них – в качестве командира РПК СН. В дальнейшем продолжал службу в качестве учителя командиров АПЛ в городе Палдиски.

Георгий Иванович был отмечен орденом «За службу Родине в Вооруженных Силах» 3-й степени и медалями. Он принимал самое активное участие в работе Уральского союза моряков, выступал в школах и вузах, рассказывая молодежи о непростой, но очень важной военно-морской службе.

Мы, ветераны ВМФ, скорбим в связи с кончиной капитана I ранга Дунаева Г.И. и выражаем глубокое соболезнование его родным и близким.



ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА СЕМЬИ ДУНАЕВА Г.И. / Р

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● uraipress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 5272.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

